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ΕΩΤΗΣΗ : 

 

Πταν οι εξαγγελίεσ καλά κρατοφν αλλά τα ζργα αναηθτοφνται. 

Α. Διακοπή εργαςιών του έργου «ΕΠΕΙΓΟΤΑ ΑΝΣΙΣΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΠΟΣΑΜΟΤ ΚΑΙ ΓΕΦΤΡΑ ΜΕΟΓΓΗ 
ΑΠΟ ΣΗΝ ΠΛΗΜΜΤΡΑ ΣΗ 14Η ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2021» 

Β. Ματαίωςη του έργου« ΒΕΛΣΙΩΗ ΟΔΙΚΟΤ ΑΞΟΝΑ ΚΕΡΚΤΡΑ ΚΑΒΟ & ΔΕΤΣΕΡΕΤΟΝΣΟ ΟΔΙΚΟΤ 
ΔΙΚΣΤΟΤ ΝΟΣΙΑ ΚΕΡΚΤΡΑ» 

Ρόςο ακόμα κα μζνει ο Κερκυραϊκόσ λαόσ ανοχφρωτοσ ςτα φυςικά φαινόμενα και εκτεκειμζνοσ 
ςτθν αναςφάλεια ενόσ απαράδεκτου οδικοφ δικτφου;  

 

Α.Για τθν Διακοπή Εργαςιών του έργου «ΕΠΕΙΓΟΤΑ ΑΝΣΙΣΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΠΟΣΑΜΟΤ ΚΑΙ ΓΕΦΤΡΑ 
ΜΕΟΓΓΗ ΑΠΟ ΣΗΝ ΠΛΗΜΜΤΡΑ ΣΗ 14Η ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2021» λόγω μη πληρωμήσ. 

 

Στισ 23.04.2025 2025 θ Διεφκυνςθ Τεχνικϊν Ζργων τθσ Ρ.Ε Κζρκυρασ , ζκανε αποδεκτι τθν Αίτθςθ τθσ 

αναδόχου εταιρείασ για τθν Διακοπι Εργαςιών του ζργου "ΕΡΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΤΙΣΤΗΙΞΗ ΡΑΝΩΝ 

ΡΟΤΑΜΟΥ ΚΑΙ ΓΕΦΥΑΣ ΜΕΣΟΓΓΗΣ ΑΡΟ ΤΗΝ ΡΛΗΜΜΥΑ ΤΗΣ 14θσ ΟΚΤΩΒΙΟΥ 2021"λόγω μθ 

πλθρωμισ . 

Υπενκυμίηουμε ότι αποτελεί υποζργο των κυβερνθτικϊν εξαγγελιϊν για  «το Ρρόγραμμα Ρρόλθψθσ και 
Αντιμετϊπιςθσ ηθμιϊν και καταςτροφϊν που προκαλοφνται από κεομθνίεσ ςτουσ ΟΤΑ α' και β' βακμοφ 
τθσ Χϊρασ» και αφορά ςτθν αντιμετϊπιςθ των ςυνεπειϊν  από τθν πλθμμφρα «Μπάλλοσ» του 
2021.Ππωσ γίνεται αντιλθπτό από τον κακζνα, ο όροσ «Επείγουςα Αντιςτιριξθ κλπ..» ςτον τίτλο μόνο 
κατ’ ευφθμιςμόν μπορεί να υπάρχει.   

Με το ςυγκεκριμζνο ζργο, προβλζπονταν να εκτελεςτοφν οι πλζον άμεςεσ και αναγκαίεσ παρεμβάςεισ 
για τθν ολοκλιρωςθ τθσ αποκατάςταςθσ τθσ λειτουργικότθτασ του ποταμιοφ τθσ Μεςογγισ και τθν 
άρςθ των επικινδυνοτιτων από τισ ηθμιζσ που προκλικθκαν από το φυςικό Καιρικό φαινόμενο που 
ζπλθξε τθν Κζρκυρα ςτισ 14.10.2021. Μετά 3 ½ χρόνια  ζχει υλοποιθκεί μζροσ των παρεμβάςεων ,το 
ζργο   δεν ζχει ολοκλθρωκεί όπωσ προβλζπονταν, μζχρι τισ 11.01.2025 και τϊρα  διακόπτεται λόγω 
μθ πλθρωμισ. 

Οριςμζνα ςτοιχεία: 

 ΡΟΫΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 400.000,00 € 

 ΑΡΟΦΑΣΗ ΕΓΚΙΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ:22.07.2022  

 ΗΜΕ. ΔΗΜΟΡΑΤΗΣΗΣ: 07.03.2022 

 ΡΟΘΕΣΜΙΑ ΡΕΑΙΩΣΗΣΤΟΥ ΕΓΟΥ: 11.01.2025 

 

 Στισ 20.12.2024 εγκρίκθκε ο 1οσ Α.Ρ.Ε. του ζργου ςυνολικισ δαπάνθσ: 280.863,99 €. 

 Η Ρεριφζρεια Ιονίων Νιςων χορθγεί τθν  1θσΡαράταςθ τθσ ςυνολικισ προκεςμίασ 
ολοκλιρωςθσ των εργαςιϊν του ζργου ζωσ 31.03.2025 με το αιτιολογικό  ότι ενϊ ζχουν 
υπογραφεί από τθν Υπθρεςία δφο ςυνολικά πιςτοποιιςεισ για το ζργο  δεν ζχει ακόμθ 

https://lsionionnison.com/


ανταποκρικεί το Υπουργείο για τθν αποπλθρωμι τουσ και οι κακυςτεριςεισ  δεν οφείλονται 
ςε υπαιτιότθτα του αναδόχου. 

 Στισ 23.04.2025  το ζργο διακόπθκε αφοφ  ζχει παρζλκει θ οριηόμενθ από το άρκρο 
152 παρ. 10 του Ν. 4412/2016 προκεςμία του ενόσ (1) μινα, για τθν περίπτωςθ κακυςτζρθςθσ 
πλθρωμών . 

 

Β. Για τθν Ματαίωςθ τθσ Διαγωνιςτικισ Διαδικαςίασ  ζργου: « ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΕΚΥΑ 
ΚΑΒΟΣ & ΔΕΥΤΕΕΥΟΝΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΚΥΑΣ» προχπολογιςμοφ 3.003.000,00€ , 
λόγω λιξθσ τθσ προκεςμίασ  χρθματοδότθςθσ . 

 
 Το ζργο ζρχεται από το 2019 όπου ςτθν  11θ τροποποίθςθ Ρροςχεδίου του Ετιςιου 

Ρρογράμματοσ Δράςθσ τθσ Ρ.Ι.Ν εγκρίκθκε  θ αποδοχι ςυμπλθρωματικισ χρθματοδότθςθσ και 
κατανομι νζων υποζργων του ζργου: «ΑΡΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΟΣΤΩΜΑΤΩΝ ΟΔΙΚΟΥ 
ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ Ρ.Ι.Ν.». 

 Στθ ςυνζχεια εγκρίκθκε  θ διάκεςθ πίςτωςθσ 3.003.000 ευρϊ για το υποζργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΕΚΥΑ ΚΑΒΟΣ & ΔΕΥΤΕΕΥΟΝΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΚΥΑΣ» και ο 
οριςμόσ υπολόγου. 

 Από τότε βρίςκεται  ςτισ ςυμπλθγάδεσ τθσ γραφειοκρατίασ του Επιτελικοφ κράτουσ που 
κακυςτερεί για τα ζργα λαϊκϊν αναγκϊν αλλά δρα Fast Track για τισ ανάγκεσ των 
μεγαλοεπενδυτϊν,. 

 Στισ ςυμπλθγάδεσ των ενςτάςεων , των προςφυγϊν, των δικαςτικϊν αντιπαρακζςεων που 
οδθγεί θ Ιδιωτικοποίθςθ των υπθρεςιϊν, θ πλιρθσ παράδοςθ τθσ εκτζλεςθσ των ζργων ςτθν 
αγορά και ςτουσ κανόνεσ που τθν διζπουν, δθλαδι τον ανταγωνιςμό και το κυνιγι του κζρδουσ. 

Μζςα ςε όλθ αυτιν τθν Οδφςςεια ζφταςαν και τα όρια των καταλθκτικϊν θμερομθνιϊν . Ζτςι με τουσ 
γνωςτοφσ χρθςμοφσ των Ρεριφερειακϊν Αρχϊν «είναι αδφνατον να τθρθκοφν οι λοιπζσ Διαγωνιςτικζσ 
Διαδικαςίεσ εγκαίρωσ , ϊςτε ο τελικόσ μειοδότθσ , όποιοσ και αν είναι αυτόσ ,  να κλθκεί εγκαίρωσ ϊςτε 
να υπογραφεί θ ςχετικι ςφμβαςθ πριν τθν 30θ Απριλίου 2025…. και δεδομζνου ότι οι οικονομικζσ 
παράμετροι που ςχετίηονται με τθν διαδικαςία ανάκεςθσ αλλάηουν ουςιωδϊσ», 

 
 Αποφαςίηεται θ ΜΑΤΑΙΩΣΗ τθσ Διαγωνιςτικισ Διαδικαςίασ και θ ΑΚΥΩΣΗ του ζργου. 

 
Συμπεραςματικά, θ αντικειμενικι πραγματικότθτα  είναι εδώ για να μασ κυμίηει ότι το Οδικό 

Δίκτυο τθσ Νότιασ Κζρκυρασ παραμζνει απαράδεκτο, ςκοτεινό και επικίνδυνο. 

 Η Αντιπλθμμυρικι κωράκιςθ τθσ περιοχισ είναι αποςπαςματικι και αναποτελεςματικι . 

 Οι εξαγγελίεσ των  εκατομμυρίων, οι φωτογραφίεσ με υπογραφζσ Συμβάςεων, οι 

Ρροςκλιςεισ Εντάξεων και Απεντάξεων ςτο ΕΣΡΑ ,των ίδιων πολλζσ φορζσ ζργων  μόνο 

κυμθδία προκαλοφν. 

 Τα αναγκαία ζργα για το λαό , τθν προςταςία και τθν αςφάλειά του ,  δεν είναι ςτισ 

προτεραιότθτεσ διαχρονικά των κυβερνιςεων, και των Ρεριφερειακών Αρχών που 

ακολουκοφν τισ κυβερνθτικζσ πολιτικζσ ςτο πλαίςιο τθσ ςτρατθγικισ τθσ ΕΕ. 

 Η ςτρόφιγγα τθσ κυβζρνθςθσ για τθν χρθματοδότθςθ των αναγκαίων ζργων κλείνει και οι πόροι 

κατευκφνονται ςτισ ανάγκεσ των μεγαλοεπενδυτϊν και τθσ πολεμικισ οικονομίασ. 

Ερωτάται ο κ. Ρεριφερειάρχθσ: 

 



1.Τι μζτρα κα πάρετε για τθν ολοκλιρωςθ του αντιπλθμμυρικοφ ζργου τθσ ΜΕΣΟΓΓΗΣ; 

2. Τι μζτρα κα πάρετε για τθν  Βελτίωςθ του Οδικοφ άξονα ΚΕΚΥΑ ΚΑΒΟΣ & ΔΕΥΤΕΕΥΟΝΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΚΥΑΣ;  

3. Θα απαιτιςετε τουσ αναγκαίουσ πόρουσ από τθν κυβζρνθςθ ι κα ςυνεχίηεται ο εμπαιγμόσ του 
Κερκυραϊκοφ λαοφ ο οποίοσ παραμζνει ανοχφρωτοσ ςε φυςικά φαινόμενα και οδικά δυςτυχιματα που 
αυξάνονται ςυνεχϊσ λόγω του κακοφ οδικοφ δικτφου; 

 

Η Ρεριφερειακι Σφμβουλοσ τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

Αλεξάνδρα Μπαλοφ 

30.04.2025 

 


